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SE-BRM.0012.6.3.2026 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI ROLNICTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 17 marca 2026 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska odbyło się w dniu  17 marca 2026 

roku w sali posiedzeń Ratusza Bnińskiego w Kórniku. Obrady rozpoczęto o godzinie  

13:00, a zakończono o godzinie 14:01. W posiedzeniu wzięło udział 7 radnych. 

Obecni: 

1. Michał Buchwald 

2. Iwona Grześkowiak 

3. Marta Kowalczyk 

4. Dorota Łuczak 

5. Jerzy Rozmiarek 

6. Andrzej Surdyk 

7. Piotr Szczepaniak 

8. Helena Świdurska 

 

W spotkaniu uczestniczyli także: Sławomir Zakrzewski kierownik Wydziału Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa UMiG Kórnik, Krystian Kazyaka z-ca kierownik Wydziału 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi UMiG Kórnik, Bartosz Przybylski inspektor ds. BIP 

i Portali Społecznościowych UMiG Kórnik, Marcin Antkowiak strażnik Straży Miejskiej    

w Kórniku, Sławomir Animucki dyrektor Kórnickiego Ośrodka Kultury w Kórniku i Anna 

Andrzejewska pracownik Kórnickiego Ośrodka Kultury w Kórniku, Małgorzata 

Grześkowiak sołtys wsi Pierzchno, Jakub Kuźma sołtys wsi Runowo, Grzegorz Wójcik 

sołtys wsi Czołowo. 

 

 

 

1. Otwarcie posiedzenie i przedstawienie porządku obrad. 
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Przewodnicząca Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska  Iwona Grześkowiak otworzyła 

posiedzenie. Powitała zebranych. Poinformowała, że posiedzenie jest nagrywane,         

a zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku  

z prowadzeniem rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do protokołu. 

Na podstawie listy obecności przewodnicząca stwierdziła, że w obradach uczestniczyło 

7 radnych. Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska miała kworum i mogła podejmować 

prawomocne decyzje. Przedstawił porządek obrad. Brak uwag.  

 

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenie i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

3. Omówienie organizacji dożynek gminnych w 2026 roku.  

4. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie:  

a) w sprawie pomnika przyrody na terenie Gminy Kórnik. 

5. Zapoznanie się z uchwałą zebrania wiejskiego sołectwa Błażejewo.  

6. Wyrażenie opinii w sprawie wniosku o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska   

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej.  

7. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

8. Zakończenie posiedzenia.  

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/4d3ce2c2-48fd-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/4d3ce2c2-48fd-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/4d3ce2c2-48fd-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/4d3ce2c2-48fd-4#collapse4
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/4d3ce2c2-48fd-4#collapse6
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/4d3ce2c2-48fd-4#collapse7
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/4d3ce2c2-48fd-4#collapse7
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/4d3ce2c2-48fd-4#collapse8
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/4d3ce2c2-48fd-4#collapse9
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Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Andrzej 

Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marta Kowalczyk 

 

 

3. Omówienie organizacji dożynek gminnych w 2026 roku. 

Przewodnicząca komisji poinformowała, że tegoroczne dożynki gminne odbędą się        

w Runowie. Sławomir Animucki dyrektor KOK w Kórniku przedstawił harmonogram 

imprezy. Poinformował o spotkaniu, które odbędzie się 4 i 5 maja tego roku dla KGW 

działających na terenie gminy Kórnik dotyczące wyplatania wieńców dożynkowych. 

Następnie obecni na spotkaniu radni i zaproszeni goście dyskutowali o rozmieszczeniu 

namiotów i pozostałego wyposażenia, wyboru cateringu, organizacji konkursów.  

Postanowiono zaprosić do współpracy KGW gminy Kórnik w celu zaopatrzenia 

uczestników imprezy w słodki poczęstunek. 

 

 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 

4a) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie w sprawie pomnika przyrody na terenie 

Gminy Kórnik. 

Projekt uchwały szczegółowo omówił Sławomir Zakrzewski kierownik Wydziału Ochrony 

Środowiska i Rolnictwa UMiG Kórnik.  

Głosowano w sprawie: 

w sprawie pomnika przyrody na terenie Gminy Kórnik. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Andrzej 

Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marta Kowalczyk 

 

 

5. Zapoznanie się z uchwałą zebrania wiejskiego sołectwa Błażejewo. 

Przewodnicząca komisji Iwona Grześkowiak przedstawiła uchwałę zebrania wiejskiego 

sołectwa Błażejewo. Zwróciła uwagę na błędy pisarskie w dokumencie oraz bardzo małą 

liczbę mieszkańców uczestniczących w spotkaniu. Bartosz Przybylski inspektor ds. BIP  

i Portali Społecznościowych UMiG Kórnik wyjaśnił, że spotkanie sołeckie zostało 

ogłoszone zgodnie z obowiązującymi zasadami. Zauważył, że niestety frekwencja była 

niska. Obecni na posiedzeniu radni nie wyrazili opinii. Przewodnicząca komisji 

zaproponowała zapoznanie się z opinią prawną złożonej uchwały zebrania sołeckiego. 

 

 

6. Wyrażenie opinii w sprawie wniosku o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska   

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

Przewodnicząca komisji przypomniała treść wniosku. Oświadczyła, że zadaniem Komisji 

Rolnictwa  i Ochrony Środowiska MiG  Kórnik jest wsparcie i współpraca z rolnikami      
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z terenu gminy Kórnik, a nie ingerencja w politykę ogólnokrajową. Sformułowano 

wniosek i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowania wniosku o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska      

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (0) 

PRZECIW (7) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Andrzej 

Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marta Kowalczyk 

 

 

7. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Przewodnicząca komisji zapytała, kto może wziąć udział w programie „Aktywna Wieś”. 

Odpowiedzi na pytanie udzielił radny Jerzy Rozmiarek wyjaśniając, że program 

kierowany jest dla Kół Gospodyń Wiejskich i Ochotniczych Straży Pożarniczych. 

O głos poprosił obecny na posiedzeniu komisji Grzegorz Wójcik sołtys wsi Czołowo, 

prosząc o wsparcie radnych w sprawie wyegzekwowania od Wód Polskich 

wyczyszczenia tzn. Rowu Radzewickiego.  Sformułowano wniosek i przystąpiono do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowania wniosku do Wód Polskich o wyczyszczenie Kanału 

Radzewickiego przebiegającego przez wieś Czołowo. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Dorota Łuczak, Jerzy Rozmiarek, Andrzej 

Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Marta Kowalczyk 

 

Przewodnicząca komisji poinformowała, że kolejne posiedzenie będzie komisją 

wyjazdową do schroniska w Skałowie. Poprosiła obecnego na spotkaniu Krystiana 

Kazyakę z-ca kierownik  Wydziału Gospodarki Odpadami Komunalnymi UMiG Kórnik    

o zorganizowanie wyjazdu do Wielkopolskiego Centrum Recyklingu w Jarocinie. 

 

 

8. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Iwona Kosmalska 

zakończyła posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.  

 

                                                                                            Przewodnicząca Komisji  

                                                                                              /-/ Iwona Grześkowiak  

 

 

 

Protokołowała: Ewa Woźniak  


